



По указанию руководителя СУ СКР по Ставропольскому краю Игоря Иванова по факту гибели девочки от укусов собаки в Изобильном возбуждено уголовное дело



Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по указанию руководителя СУ СКР по Ставропольскому краю Игоря Иванова по факту гибели двухлетней девочки от укусов собаки в Изобильном возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, сегодня днем девочка вышла одна из частного домовладения во двор, где на нее напала принадлежавшая семье собака. Когда родители обнаружили отсутствие дочери и выбежали на улицу, девочке уже были причинены многочисленные укушенные раны по всему телу, от которых она скончалась на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В соответствии с указанием И.Н. Иванова в рамках возбужденного уголовного дела будут установлены все обстоятельства произошедшего, в том числе выяснены условия жизни и воспитания ребенка, причины необеспечения безопасности для его жизни и здоровья, а также степень соблюдения владельцами собаки правил ее безопасного для окружающих содержания. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1144908>